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Про запит депутата Волинської 
обласної ради Івана Мирки

Волинська обласна рада

За результатами опрацювання запиту депутата Волинської обласної ради 
Івана Мирки від 31.03.2026, діючи на підставі та в межах повноважень, 
визначених Положенням про управління культури, з питань релігій та 
національностей Волинської обласної державної адміністрації (далі – 
Управління), затвердженим розпорядженням начальника Волинської обласної 
військової адміністрації від 01.01.2025 № 1 інформує про наступне.

16.04.2026 здійснено візуальне обстеження пам’ятки архітектури 
національного значення «Дмитрівська церква (деревʼяна)» 1562 р., охоронний 
№ 030071, внесено до Державного реєстру нерухомих пам’яток України за 
категорією національного значення відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 03.09.2024 № 1014 (далі –  Пам’ятка), що розташована за адресою: 
с.Гішин, вул. Світла,  Ковельська міська територіальна громада, Ковельський 
район, Волинська область.

Договір користування на Памʼятку обласною державною адміністрацією не 
укладався. Одночасно інформуємо, що протягом 1970-1990 років виконавчими 
комітетами районних рад народних депутатів самостійно укладалися договори 
про передачі в користування релігійним громадам культових споруд.

Храм використовується за функціональним призначенням як діюча 
культова споруда. Під час візуального обстеження встановлено, що технічний 
стан фасадів та покрівлі задовільний. На південній стіні церкви під впливом 
природних чинників спостерігається відшарування фарби. 

Загалом стан збереженості Пам’ятки задовільний, однак потребує 
комплексної реставрації. Переобладнання, перебудов, які б свідчили про зміну 
автентичного вигляду, не зафіксовано.

Охоронний договір укладено між відділом культури Ковельської 
районної державної адміністрації та Свято-Дмитрівською релігійною громадою 
Української Православної  Церкви с. Гішин. Термін дії договору – з 07.03.2019 
по 06.03.2029.
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Звернення щодо будівництва нової споруди та облаштування штучної 
водойми до Управління не надходили. Проведення цих робіт Управлінням не 
погоджувалось.

Відповідь депутату обласної ради І. Мирці надіслано. 

Начальник                                                                                          Ольга ЧУБАРА

Ходань Петро 245 647


